

# 莫言故乡放飞《红风筝》

本报又一部微电影上线 联合高密农商行拍摄

本报讯(记者 邱祎) 由齐鲁晚报微电影工作室联合高密农商行拍摄的服务三农的唯美微电影——《红风筝》，近日在莫言的故乡高密举行了首映式，并在全国各大网站正式上线。

作为山东金融系统的首部微电影，《红风筝》讲述了一名年轻的农信社工作人员与一对农民夫妇及其孩子交往的故事，展现了当代农村社会现实及基层百姓创业之初的困境，同时加入了主人公的情感纠葛。整个故事剧情丰满，通过红风筝这一具有象征意义的民俗工艺品进行串联，展示了农信社服务“三农”的理念，推广传播正能量。影片故事就发生在莫言小说中描述的高密东北乡，并在高密实景拍摄。

《红风筝》由山东艺术学院毕业的新锐导演孙超执导，演员阵容十分强大，男主角由崭露头角的影坛新秀胡深桐担纲。胡深桐凭热播剧《步步惊心》中的高无庸一角被大家认识，并在《活佛济公3》、《隋唐演义》等多部影视作品中有不俗表现。影片还邀请了有“00后第一小才女”之称的童星姚合美，国内著名实力派女影星杨添淇，山东艺术学院著名演员程兆伟、青岛话剧院院长王克等名角出演。导演孙超称，虽然是微电影，但他们使用的是拍摄大电影的专业设备，全部配备专业人才，技术实力可以媲美国内一线影视剧制作团队。

在高密农信社变身农商行的揭牌仪式上，带有潍坊民俗特色的《红风筝》放映后，受到一致好评，一位参会代表深有感触地说，影片是基层金融人员在一线工作的生活写照，展现了他们服务三农的理念，让更多人了解了他们在基层的艰苦工作；与此同时，影片很好地融合了世界风筝之都潍坊的风筝元素，让人感觉非常亲切。

据悉，《红风筝》已经在2013年元旦后在优酷、搜狐、新浪、腾讯、爱奇艺、齐鲁晚报网等国内各大主流网站上线播出，受到一致好评，产生了很高的点击率。

就在不久前，一部同样取材于莫言故乡的作品《莫贝尔的故事》也由本报微电影工作室完成，在各大网站上线后目前点击量已超过三百万人次，初显齐鲁晚报制作微电影的实力。

本月开始，本报微电影工作室投入《景芝镇的故事》系列微电影拍摄，继续在微电影领域开拓奋发。



## 本报微电影工作室“求才”

诚聘影视编导、演员和主持人

本报讯(记者 邱祎) 随着齐鲁晚报微电影业务的不断扩大，本报微电影工作室拟选拔优秀人才加盟，共同拓展微电影事业。

本报微电影工作室自成立以来，受到了社会各界的广泛关注，先后举办了山东青年微电影大赛，并拍摄了一系列微电影，吸收了部分影视专业人才。此次应聘岗位为影视编导、演员和主持人。工作室同时征集微电影剧本，欢迎企业团队与工作室合作，推出适合企业对外宣传的微电影。

凡招聘人员不分男女，但需有相关专业本科学历，有实践经验者优先。据悉，工作室还将与百度、搜狐、腾讯、新浪等知名视频网站合作，进行微电影的发布和推广，并为工作室招募的人才提供更大的舞台。欲加盟工作室的需投简历和近期生活照，电邮至：qlfilm@sina.com，咨询电话：18663737572。我们将择优选拔面试者，面试时间：1月12日14:00至17:00，面试地点：济南高新区舜华路三庆财富中心B2座307。

## 《101次求婚》预定情人节档期

黄渤自称“搞定志玲姐不易”

本报讯(记者 倪自放)

黄渤、林志玲、秦海璐、高以翔主演的浪漫励志爱情片《101次求婚》，近日举行了告白总动员发布会。影片讲述了黄渤饰演的屌丝如何在电影中逆袭女神林志玲的爆笑爱情故事。该片将于2月12日公映。

在电影《101次求婚》中，黄渤是一个屡遭求婚失败的大龄剩男，意外邂逅林志玲饰演的大提琴文艺女神，原本毫无交集可能的两人，却共同上演了一段浪漫爱情。“除了女神林志玲一轮又一轮的打击，我在片中还要遭到极品高富帅王迅的PK。”黄渤在现场称，“这是一部有勇气的爱情片”。

作为金马影帝，黄渤无论诠释何种角色都信手拈来，但此番死磕女神林志玲却遭遇史上最大难题，为了



俘获女神芳心，片中黄渤使出各种奇招，不但“热裤、高跟、假发”模样扮女神，更是站在马路中间上演“自杀式”告白，让他吃尽苦头，也体会到了“搞定志玲姐不容易”。

遗憾《快乐到家》中没有感情戏

## 杜海涛再告白：我心中吴昕最美



本报讯(记者 倪自放)

由《快乐大本营》“快乐家族”成员何炅、谢娜、李维嘉、杜海涛、吴昕与香港明星杜汶泽共同主演的贺岁喜剧《快乐到家》，将于1月18日上映，片中主演杜海涛近日在接受记者专访时再次向吴昕深情告白。

在两个多月前《快乐大本营》的一期节目中，杜海涛爆料称，虽然吴昕这些年来一直把自己当弟弟，但他却对吴昕有一点点男女之情。随后在何炅的引导下，杜海涛更是大胆承认：“这几年我大概是默默地爱着吴昕。”

就《快乐到家》接受采访时，海涛说：“我觉得最遗憾的是在这部电影中没有男女

之间的感情戏，我唯一的感情戏是和狗狗乐乐的，蛮可惜的。我觉得如果给我在戏中的角色设一条感情线的话，人物性格会非常鲜明与饱满，我希望再有拍《快乐到家》时，可以设置一条和吴昕饰演的乖乖公主的‘公主和青蛙王子’的情感线，这句话是说给你(吴昕)听的。”

在电影《快乐到家》里，杜海涛饰演偷狗贼萨嘟嘟，造型像脏兮兮的流浪小男孩。提到吴昕，杜海涛说：“在我心目中片中的大明星是杜汶泽，演技特别精准到位；女的里面大明星是吴昕，她在片中的造型特别有‘大小姐的美’，她在我心目中是最美的。”

## 朝鲜艺术品图书图片展启动

本报讯(记者 霍晓蕙)

由山东省经济和信息化委员会、朝鲜驻华大使馆、朝鲜对外展览总局、博宝艺术网共同主办，博宝艺术网山东运营中心、山东省中小企业对外合作协调中心承办的山东省首届“朝鲜民主主义人民共和国艺术品、图书、图片展览会”将于1月12日上午在山东省图书馆开幕，展览到16

日结束。

本次展览有近100位画家的300多件艺术品参展，作品多反映朝鲜现代生活民俗，也有少部分展现朝鲜历史文化题材的作品，包括油画、国画、刺绣、手工艺品等；另外，还有反映朝鲜现状的图书、图片1000多件参展，是当今朝鲜社会生活、文化艺术的全方位展示。